## АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

# АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО РАЙОНА

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

"10" июня 2024 год

с. Алтайское

№ 1431

Об утверждении Положения о порядке обеспечения отдельных категорий граждан проездными билетами, дающими право на льготный проезд

В целях обеспечения равной доступности транспортных услуг для отдельных категорий граждан, в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", постановлением Правительства Алтайского края от 20.03.2017 № 91 "О порядке предоставления проезда отдельным категориям граждан", руководствуясь льготного Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Алтайский район Алтайского края, ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить Положение о порядке обеспечения отдельных категорий граждан проездными билетами, дающими право на льготный проезд.
- 2. Установить, что реализация проездных билетов отдельным категориям граждан производится по стоимости равной стоимости, утверждаемой Правительством Алтайского края.
- 3. Определить организацией, уполномоченной на реализацию проездных билетов отдельным категориям граждан на территории муниципального образования Алтайский район Алтайского края муниципальное унитарное предприятие "Алтайское АТП".
- 4. Рекомендовать КГКУ "Управление социальной защиты населения по Алтайскому району" заключить договор (контракт) с муниципальным унитарным предприятием "Алтайское АТП".
- 5. Настоящее постановление распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.06.2024.
  - 6. Признать утратившим силу постановление Администрации Алтайского

района Алтайского края от 31.03.2017 № 446 "О порядке предоставления льготного проезда отдельным категориям граждан на территории муниципального образования Алтайский район Алтайского края".

- 7. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Алтайского района Алтайского края (https://altadm.gosuslugi.ru).
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Алтайского района А.В. Малюкова.

Глава Алтайского района Алтайского края

В.А. Тырышкин

УТВЕРЖДЕНО постановлением Администрации Алтайского района Алтайского края от "10"июня 2024 № 1431

#### Положение

## о порядке обеспечения отдельных категорий граждан проездными билетами, дающими право на льготный проезд

- 1. Положение о порядке обеспечения отдельных категорий граждан проездными билетами, дающими право на льготный проезд (далее Положение), устанавливает порядок обеспечения проездными билетами, дающими право на льготный проезд на территории муниципального образования Алтайский район Алтайского края на межмуниципальных маршрутах регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам отдельных категорий граждан зарегистрированных в населенных пунктах Алтайского района Алтайского края, имеющих право на льготный проезд в соответствии с:
- а) Законом Российской Федерации от 15.05.1991 № 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС";
  - б) Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ "О ветеранах";
- в) Федеральным законом от 24.11.1995 № 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации";
- г) Федеральным законом от 26.11.1998 № 175-ФЗ "О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча";
- д) Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ "О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне";
- е) частью 8 статьи 154 Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ "О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием федеральных законов "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- ж) постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 27.12.1991 № 2123-1 "О распространении действия Закона РСФСР "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" на граждан из подразделений особого риска";

- з) законом Алтайского края от 03.12.2004 № 59-3С "О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий";
- и) законом Алтайского края от 03.12.2004 № 61-3C "О мерах социальной поддержки отдельных категорий ветеранов".
- 2. Проездной билет является именным, действителен при предъявлении документа, подтверждающего право на получение мер социальной поддержки, и не подлежит передаче другому лицу.

Лица, сопровождающие детей – инвалидов, предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

При предоставлении проездного билета лицу, сопровождающему ребенка-инвалида, в билете указывается фамилия, имя, отчество (при наличии) ребенка-инвалида, сведения об инвалидности и производится надпись "Для сопровождающего". При сопровождении ребенка-инвалида проездной билет оформляется на одного сопровождающего. При реализации проездного билета лицу, сопровождающему ребенка — инвалида, в билете производится надпись "Для сопровождающего".

- 3. Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель, которым выдано свидетельство об осуществлении регулярных пассажирских перевозок по межмуниципальным маршрутам на территории муниципального образования Алтайский район Алтайского края (далее уполномоченная организация):
- а) изготавливает бланки проездных билетов и реализует их гражданам при предъявлении гражданином документа, подтверждающего право на льготу, и документа, удостоверяющего личность и подтверждающего факт регистрации в населенном пункте Алтайского района Алтайского края.
- б) направляет списки граждан, которые приобрели проездные билеты в Администрацию Алтайского района Алтайского края ежеквартально, в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным.
- 4. Администрация Алтайского района Алтайского края проверяет правомерность реализации гражданам проездных билетов, дающих право на льготный проезд, на основании сведений, полученных от КГКУ "Управление социальной защиты населения по Алтайскому району". В случае выявления нарушений порядка реализации гражданам проездных документов, дающих право на льготный проезд, Администрация Алтайского района Алтайского края уведомляет об этом Заявителя.